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Onorevole ministro, accetta che questa inter-
pellanza sia iscritta nell'ordine del giorno al turno 
che le spetta? 

Nicotera, ministro a all' interno. Accetto. 
Presidente* Sarà iscritta al suo turno. 
L'onorevole Alli-Maccarani ha presentato la 

seguente domanda d'interrogazione: 
u II sottoscritto domanda d'interrogare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici per sapere se 
intenda di sollecitare le operazioni necessarie af-
finchè possa essere intrapreso il già deliberato 
spostamento della stazione ferroviaria della porta 
alla Croce a Firenze. „ 

Sarà stampata e messa nell'ordine del giorno. 

Si s tabi l i sce S'urgenza di un d isegno di l egge . 

Presidente. L'onorevole Cavalletto insieme con 
gli onorevoli Mariotti Ruggiero, Minelli, Pais, 
Monti, Quartieri , Martini Griovan Battista, Valli, 
Sola, Ridolfi ed altri deputati, chiedono che venga 
dichiarato urgente il disegno di legge per modifi-
cazione alla legge 4 dicembre 1879. 

Se non vi sono obiezioni, l'urgenza sarà am-
messa. 

(.E ammessa.) 

Proclamazione dei r isultato della votazione no -
minale . 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione nomi-
nale ed invito gli onorevoli segretari a numerare 
i voti. 

(Z" segretari numerano i voti.) 
Avverto gli onorevoli deputati, che avessero 

intenzione di presentare emondamenti od ordini 
del giorno sugli articoli del disegno di legge 
discusso stamane, di presentarli stasera, perchè 
altrimenti non potranno essere discussi se non 
quando fossero sottoscritti da 10 deputati. 

Comunico alla Camera il risultamento della 
votazione nominale sulla seconda parte dell'or-
dine del giorno della Commissione. 

Presenti 329 
Votanti 312 

Risposero sì 272 
Risposero no 40 
Si astennero 17 

La Camera approva la seconda parte dell'or-
dine del giorno della Commissione. Siccome ne 
aveva già approvato la prima parte, così rimane 
approvato l'ordine del giorno della Commissione 
e delibera di passare alla discussione degli ar-
ticoli. 

La seduta termina alle 7. 

Ordine del giorno della tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione dei poteri. Elezione non con-

testata del deputato Panattoni nel collegio di 
Pisa. 

3. Votazione di ballottaggio, ove occorra per 
la nomina di un commissario della Giunta gene-
rale del bilancio; di un commissario per l'ese-
cuzione della legge sull'abolizione del corso for-
zoso, e di un componente la Commissione di vi-
gilanza sulla biblioteca della Camera. 

4. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Abolizione dello scrutinio di lista. (67-68) 

Discussione dei seguenti disegni di legge: 

5. Autorizzazione di spesa per provvedere ad 
una inchiesta disciplinare ed amministrativa nella 
colonia Eri trea. (96) 

6. Autorizzazione della spesa di lire 3,000,000 
da iscriversi al capitolo n. 39 {Spese d Africa) 
dell'assestamento del bilancio 1890-91 del Mi-
nistero della guerra. (85) 

7. Modificazioni all'assestamento della spesa 
del Ministero degli affari esteri per l'esercizio 
finanziario 1890 91. (101) 

8- Nomina di una Commissione per riferire 
sul tema della coltivazione del tabacco indigeno. 
(98) ( Urgenza) 

9. Provvedimenti contro la Diaspis Penta-
gona. (92) 

10. Abolizione delle servitù di legnatico nel 
territorio di Tatti (Massa Marittima). (56) 
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